

Distributer:  
Bogart d.o.o.  
Pšata 81A, 1262 Dol pri Ljubljani, Slovenija  
T: + 386 1 562 82 27, @: info@bogart.si

## **VARNOSTNI UKREPI IN OPOZORILA OB UPORABI NEKATERIH KATEGORIJ IZDELKOV DERMOKOZMETIKE, proizvajalca:**

Laboratoires de Biarritz, 44 Rue Luis Mariano, 64 200 Biarritz, FRANCE, e-mail: contact@laboratoires-biarritz.com, T: +33 5 47 75 81 05

**Naprošamo vas, da se pred nakupom izdelkov seznanite z vsemi posebnimi opozorili in varnostnimi ukrepi, ki jih je potrebno upoštevati ob uporabi teh izdelkov. Prosimo upoštevajte navodila proizvajalca za vašo varnost in uporabo.**

### **Kozmetika za zaščito proti soncu - kreme, mleko in balzam za sončenje:**

#### **OPOZORILO:**

Uporaba nezadostne količine bo bistveno znižala raven zaščite. Izogibajmo se sončenju med 12h-16h. Prekomerno sončenje je resna grožnja zdravju. Izdelek ne zagotavlja 100% zaščite pred soncem. Tudi ko uporabljate izdelek za zaščito pred soncem, ne ostajajte na soncu predolgo. Dodatno se zaščitite z uporabo oblačil (klobuk, majica, sončna očala,..). Dojenčki in majhni otroci pred 3 letom starosti ne smejo biti izpostavljeni neposrednim sončnim žarkom. Prevelika izpostavljenost soncu resno ogroža zdravje.

### **Mleko za po sončenju**

OPOZORILO: Ta izdelek za uporabo v običajnih ali razumno predvidljivih pogojih uporabe ne zahteva nobenih posebnih varnostnih ukrepov.

### **Mleko za samoporjavev**

OPOZORILO: Izogibajte se stiku z očmi. Po vsaki uporabi umijte roke. To mleko ne ščiti kože pred UV žarki. Hranite v hladnem in temnem prostoru. Samo za zunanjo uporabo.

### **Kapljice za samoporjavev**

OPOZORILO: Za uporabo na zdravi koži. Ne uporabljajte kapljic samostojno. Po vsaki uporabi umijte roke. Izogibajte se stiku z očmi. Pri vsaki uporabi v izdelek **NE VMEŠAJTE VEČ KOT 7 kapljic naenkrat**. Kapljice ne ščitijo kože pred UV žarki. Hranite v hladnem in temnem prostoru. Samo za zunanjo uporabo.

### **Kozmetika za obnavljanje, zaščito ter krema proti strijam in krema za Tattoo**

OPOZORILO: Nanašajte na zdravo kožo. Samo za zunanjo uporabo.

### **Lepotilna kozmetika - linija OCEAN**

#### **Krema za telo (Shimmer), Mlečna vodica, Suho olje, Gel za prhanje in Piling za telo**

OPOZORILO: Samo za zunanjo uporabo. Hranite izven dosega otrok.

#### **Monoilje Tiare**

Olje se naravno utekočini pri temperaturi nad 25°C. Ne ščiti pred UVA/UVB žarki.

### **Kozmetika za čiščenje - Miceralna vodica, Mleko in Olje za čiščenje**

OPOZORILO: Samo za zunanjo uporabo.

### **Vlažilna kozmetika Hydra-Protect+**

OPOZORILO: Samo za zunanjo uporabo. Hranite izven dosega otrok.